



Asociácia supervízorov a sociálnych poradcov
v spolupráci
so Slovenskou komorou SP a ASP

Vás pozývajú na kurz

Prípadové konferencie
v termíne 13. - 14. február 2017

lektorsky vás bude sprevádzať

Věra Bechyňová

Kurzovné 95 €, študenti 80 €

Členovia Slovenskej komory SP a ASP zdarma

Cieľom vzdelávacieho programu je vybaviť účastníkov poznatkami z oblasti prípadových konferencií ako nástroja práce so sociálne ohrozenými deťmi v širšom spektre situácií, nie len v základných oblastiach sanácie rodiny. Účastníci vzdelávania budú vybavení špecifickými zručnosťami/technikami pre zostavenie multidisciplinárneho tímu, zvolávanie a vedenie prípadových konferencií., nastavenie cieľov, vyhodnotenie aktuálnej situácie dieťaťa a rodiny, zostavenie tímového plánu – všetko v multidisciplinárnom kontexte.

Věra Bechyňová – sociálna pracovníčka, lektorka, konzultantka a autorka odborných textov. Absolvovala Vyššiu školu sociálnej práce v Prahe a certifikované kurzy v ČR zamerané na komunikáciu, sebazpoznanie, mediáciu a inovatívne psychosociálne prístupy v práci s ohrozenými deťmi a ich rodinami. V roku 1995 založila neštátnu neziskovú organizáciu STŘEP – České centrum pro sanaci rodiny, kde pracuje ako riaditeľka a metodička. Okrem manažmentu sa tu venuje zavádzaniu sanácie rodiny do aplikačnej praxe, metodických postupov a legislatívy. (www.strep.cz). Od roku 2000 je autorka a lektorka akreditovaných vzdelávacích programov/vzdelávanie pre pomáhajúce profesie zamerané na sanáciu rodiny, prípadové konferencie, skvalitňovanie multidisciplinárnej spolupráce a inovatívne techniky, venuje sa konzultačnej činnosti a metodickej podpore tímov poskytujúcich sociálne služby, činnosti SPODaSK vrátane spolupráce s poskytovateľmi náhradnej rodinnej starostlivosti. V rokoch 2000-2003 spolupracovala s Českou televíziou ako spoluautorka cyklu Čas pre rodiny – Keď doma niečo chýba. Je autorkou kníh Sanácia rodiny a Prípadové konferencie (Portál) a rady ďalších odborných článkov.

Občerstvenie – káva, čaj, mlieko, cukor... v neobmedzených množstvách, kto koľko chce a potrebuje ☺

Ubytovanie si zabezpečujú účastníci kurzu sami.